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RESIDENCE DES ARDOISIERES
PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 01 MARS 2016

L’an deux mille seize, le 01 mars à 18h00, suite à la convocation du syndic, les copropriétaires de la
résidence DES ARDOISIERES située rue des Combattants, n° 60 se sont réunis pour une assemblée
générale afin de délibérer sur l’ordre du jour suivant:

1) Vérification des présences, des procurations et des droits des votes de l’assemblée
2) Nomination du Président et du Secrétaire de l’Assemblée
3) Rapport du conseil de copropriété
4) Approbation du Procès verbal de l’AG du 04/03/2015
5) Approbation des comptes au 31/12/2015
6) Budget – Fonds de roulement
7) Fonds de réserve
8) Contrat de maintenance de détection incendie
9) Divers

Présents:  Mr BAUDOIN, Mme COPINE, Mr DELHAISE 

Représenté: Mr  PLAINCHAMP représenté  par  Mr  DELHAISE,  Mme DELCORTE  représentée  par  Mr
DELHAISE

1) Vérification des présences, des procurations et des droits des votes de l’assemblée

Tous les copropriétaires présents ont signé la feuille de présences. Le syndic vérifie que l’assemblée
est régulièrement constituée pour pouvoir délibérer. 5 sur 6 sont présents ou représentés,  leur
quote-part représente  858/1000èmes.
La séance est déclarée ouverte.

2) Nomination du Président et du Secrétaire de l’Assemblée

Mr DELHAISE est désigné Président de l’Assemblée. 
Le Syndic est désigné Secrétaire.

3) Rapport du conseil de copropriété

Voir points 10 et 11.

4) Approbation du Procès verbal de l’AG du 04/03/2015

Les copropriétaires n'émettent aucune remarque.
Le PV est approuvé à l’unanimité.

5) Approbation des comptes au 31/12/2015

Les comptes sont approuvés à l’unanimité.

Le  syndic  présente  les  différentes  dépenses.  Le  syndic  rappelle  que  les  petits  travaux  seront
maintenant effectués par Mr BAUDOIN.

Le syndic rappelle qu'une fuite a été découverte chez Mr PLAINCHAMP.
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Le syndic précise qu'à sa demande, le devis a été gonflé pour tenter de récupérer un maximum
d'argent sur la franchise réclamée par l'assurance.
Mr BAUDOIN demande pourquoi la dépense pour le spot extérieur apparaît dans la dépense « frais
divers ».Le syndic précise que cette dépense a été inscrite dans les frais divers pour une question
d'écriture comptable.

Mr  BAUDOIN  explique  que  le  spot  extérieur  détectait  le  moindre  mouvement  et  s'allumait  en
permanence et ce, malgré un réglage au minimum. Mr BAUDOIN a constaté que, depuis qu'il a mis
un cache devant le spot, celui-ci ne détecte que ce qui est nécessaire.

Mme COPINE précise que le technicien est passé à plusieurs reprises pour différents travaux et
qu'elle ne remarquait pas de changements apparents. 
Les copropriétaires souhaitent directement faire les différents petits travaux de la résidence eux-
mêmes ou via Mr BAUDOIN.

Le syndic rappelle que la dépense peinture sera payée par l'argent reçu du sinistre « tempête et
grêle ». Le solde restant sera attribué au fonds de réserve.

Les comptes sont approuvés à l'unanimité.

6) Budget - Fonds de roulement

Le syndic précise qu'une nouvelle dépense interviendra l'année prochaine si les copropriétaires le
décident, la maintenance de la détection incendie. (voir point 8)
Le  syndic  propose  d'augmenter  le  budget  2016  en  prenant  en  compte  cette  dépense.  Les
copropriétaires décident de garder le budget tel qu'il est prévu par le syndic étant donné le solde
créditeur de la plupart des copropriétaires initialement. 
Le syndic propose un fonds de roulement établit sur base du budget 2016.
Il est décidé les avances trimestrielles suivantes : 
- Mr COLLARD : Avance trimestrielle de 275€
- Mme DELCORTE : avance trimestrielle de 375€
- Mme COPPINE : avance trimestrielle de 325€
- Mr PLAINCHAMP : avance trimestrielle de 300€
- Mr DELHAISE : avance trimestrielle de 310€
- Mr BAUDOIN : avance trimestrielle de 275€. 

Les avances sur le fonds de roulement sont à payer sur le compte IBAN BE65 3630 8588 9496 aux
dates suivantes : 

01/04/2016 – 01/06/2016 – 01/09/2016 – 01/12/2016

Le syndic précise que si un copropriétaire possède un solde positif suffisant, il est libre de payer une
trimestrialité en moins.

7)   Fonds de réserve

L’Assemblée ne souhaite pas alimenter de fonds de réserve cette année. Le point est reporté à la
prochaine Assemblée Générale.

8) Contrat de maintenance de détection incendie

Le syndic a pris contact avec la société, ARDENNE ELEC, qui a installé la détection incendie de 
l'immeuble afin que celle-ci remette prix pour la maintenance. Le montant du devis s'élève à 348,83
€/an. 
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Le syndic demande aux copropriétaires s'ils veulent faire cette dépense. Les copropriétaires sont
d'avis de faire cette dépense car il en va de la sécurité de l'immeuble.
Le syndic précise qu'un rapport sera adressé au syndic à la suite de la maintenance. 
Le syndic procède au vote : «maintenance de la détection incendie »
Les copropriétaires votent favorablement à l'unanimité.
Mme COPINE souhaite avoir une clé pour l'alarme incendie. Le syndic se charge de lui  faire un
double.

9) Divers

Mr BAUDOIN demande s'il est possible à présent de changer d'ascensoriste. Le syndic précise qu'en
cas de changement,  les copropriétaires seront avertis  avant l'Assemblée Générale.Pour modifier
l'ascensoriste, il est nécessaire d'obtenir l'accord de la totalité des copropriétaires. Si ce n'est pas le
cas, le point sera discuté à l'ordre du jour.

La  peinture  des  halls  communs  sera  appliquée  au  printemps.  Les  copropriétaires  se  sont  mis
d'accord sur la couleur.

Mr BAUDOIN précise que tous les copropriétaires n'assument pas l'entretien des communs comme
cela était prévu à la base et cela pose problème.
Mr  BAUDOIN  propose  que  Mme  BAUDOIN  et  Mme  COPINE  se  chargent  de  faire  l'entretien  des
communs elles-mêmes et attribuer cette dépense aux autres copropriétaires.

A la demande des copropriétaires, Le syndic se chargera, d'abord, de faire un courrier de rappel à
tous les copropriétaires pour que ceux-ci assument leur tâche ou en fassent part à leurs locataires.
De plus, le  syndic fournira  à chacun des copropriétaires,  un tableau de répartition des tâches,
semaine après semaine. Celui-ci sera affiché dans l'immeuble.
Les copropriétaires (ou leurs locataires) qui ne sont pas disposés à entretenir les locaux, peuvent
s'adresser à Mme COPINE ou Mme BAUDOIN qui acceptent de le faire à leur place en compensation
d'une participation financière.

Si  aucune  amélioration  n'est  constatée  en  date  du  15  avril  2016,  le  syndic  propose  que  Mme
BAUDOIN et Mme COPINE effectuent l’entretien de tous les halls communs en alternance une fois
tous les quinze jours et le local poubelle, une fois par mois . Elles enverront leur note de frais par
trimestre au syndic qui effectuera le paiement sur leur compte bancaire.

Note du syndic après AG     :

La date officielle pour résilier le contrat de maintenance de chez SCHINDLER est le 01/05/2018
avec un préavis de 3 mois. Pour tout résiliation avant la date buttoir, une indemnité forfaitaire de
20 % de la redevance (+ ou - 1150 € HTVA), à savoir + ou - 230 €.
Le contrat proposé par la société LIFTINC s'élève à + ou - 1000 € TVAC

La séance est levée à 19h30.

Le Syndic,
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